

乔新江在疫情防控期间脱贫攻坚和农业生产、国土绿化工作座谈会上强调

奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利

本报讯(记者 李浩)2月20日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江主持召开疫情防控期间脱贫攻坚和农业生产、国土绿化工作座谈会,深入贯彻落实习近平总书记重要讲话、重要指示精神,传达贯彻省脱贫攻坚领导小组会议、全省春季农业生产暨脱贫攻坚工作电视电话会议精神,强调要以最严要求毫不放松抓好疫情防控,统筹推进脱贫攻坚和农业生产、国土绿化工作,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展

目标双胜利。

乔新江指出,要以最严要求毫不放松抓好疫情防控。疫情发生以来,在习近平总书记亲自指挥、亲自部署下,我市坚决贯彻落实党中央和省委、省政府决策部署,果断采取一系列有力措施,全市疫情防控工作取得了积极成效,但总体形势依然复杂严峻,正处于最吃劲的关键阶段,全市各级各部门要继续发扬连续作战的作风,持续强化严的要求,毫不放松地抓好疫情防控这项重中之重的工作,坚决打赢疫

情防控的人民战争、总体战、阻击战。

乔新江强调,要以过硬措施持续巩固提升脱贫攻坚质量。今年是脱贫攻坚质量提升年,全市各级各部门要坚决扛稳抓牢脱贫攻坚政治责任,紧盯“脱贫攻坚年度目标实现、脱贫攻坚质量不断巩固提升”这一目标,认真落实市脱贫攻坚指挥部《关于做好新冠肺炎疫情防控工作期间脱贫攻坚重点工作的通知》精神,坚决落实“四个不摘”要求,持续保持攻坚势头,积极创造条件支持脱

贫攻坚项目开工复工,优先安排贫困户务工就业增加收入,持续巩固提升脱贫攻坚质量,坚决打赢疫情防控和脱贫攻坚两场硬仗,努力在大战大考中交出满意答卷。

要抢抓农时做好春季农业生产工作。当前已进入春耕生产关键时期,各地各相关部门要不误农时,坚持一手抓疫情防控、一手抓农业生产,抢天夺时抓好春季田间管理,着力加强农副产品供需调度和产销对接,积极做好春耕备播工作,加快恢复畜禽业养殖发

展,科学有序组织水利工程建设,提前着手组织春茶生产和加工销售,切实把疫情影响降到最低,坚决稳住“三农”这个基本盘。

要及早部署推进国土绿化提速行动。以巩固提升国家森林城市创建成果为抓手,聚焦生态廊道完善提升、国储林项目实施等重点工程,坚持标准,及早谋划,提前准备,统筹推进,因地制宜做好国土绿化工作,确保保质高效完成今春造林任务。

谢天学、胡亚才参加座谈会。

尚朝阳在全市疫情防控及企业复工复产工作视频调度会上强调

统筹抓好疫情防控和经济社会发展

本报讯(记者 李海)2月20日,市长尚朝阳主持召开全市疫情防控及企业复工复产工作视频调度会,分析当前我市新冠肺炎疫情发展态势,研究部署疫情防控和企业复工复产等工作。市领导王新会、李正军、邵华出席会议。

会议指出,要切实把握思想和行动统一到习近平总书记重要讲话、重要指示精神上,深入贯彻落实中央和省委、省政府决策部署,进一步强化政治担当,清醒认识疫情防控工作正处于最吃劲的关键阶

段,精准研判本地疫情防控形势,坚持疫情防控和经济社会发展“两手抓”,更加主动地应对疫情冲击,迎接风险挑战,提升治理能力,奋力夺取疫情防控和经济社会发展的双胜利。

会议要求,要毫不放松抓好疫情防控这个头等大事。按照“外防输入和输出、内防流动和聚集”要求,围绕“四率”工作,坚持“四早”“四集中”原则,坚决做到“四个关口”前移,落实落细各项防控措施,全力保障医疗物资供应和居民生活必需品供应,加快完善

疾控体系机制建设,同时要做好群众思想疏导工作,更加坚固构筑群防群治防线。

会议强调,要在抓好疫情防控的前提下,有序推动企业复工复产。要明确工作专班,针对企业复工复产、重点项目开工建设、劳务输出、农业生产等工作,制定清单和组织实施方案,按序推进并强化督导检查落实;要强化服务保障,各级各部门要树立全市一盘棋思想,压实政府和部门责任,着力解决好用工、资金、原材料、交通物流、外出务工人员

返岗等复工复产难题,优化简化手续办理,结合产业链和企业实际情况,分类别、分批次有序推动企业正常生产经营,推动各类项目尽早投资落地;要研究吃透上级政策精神,争取更多政策和资金支持,学习借鉴外地有益做法,结合疫情形势变化,抓紧出台本地政策,争取金融机构加大对复工复产企业支持力度;要明确各自责任,市管企业由市政府统一调度,各区管企业由市区协调,各县管企业由各自承担,并明确具体责任单位,各行业

部门要强化监管,推动辖区落实复工任务,指导企业做好复工防控措施;要营造浓厚氛围,通过各类渠道向社会宣传好疫情防控和经济社会发展“两手抓”的具体举措,做好相关政策解读,同时要加大招聘岗位信息宣传,凝聚起夺取疫情防控和经济社会发展双胜利的强大合力。

会议还就当前脱贫攻坚重点工作、国土绿化行动、春耕备耕、防控物资储备、物流企业开工等工作作了部署。

抗击疫情豫商在行动

深圳市河南商会爱心捐赠支援家乡

本报讯(记者 周亚涛)携手战疫情,豫商显担当。2月19日下午,深圳市河南商会及会员企业捐赠信阳市中心医院防疫物资交接仪式在深圳市河南商会秘书处举行。

仪式上,河南商会向信阳市中心医院捐赠三种型号的专业级医用防护服700套,深圳市博科供应链管理有限公司向信阳市中心医院捐赠防护服300套。

据了解,自新冠肺炎疫情暴发以来,河南省的疫情发展牵动着每一位会员和海内外

广大河南企业家的心。为助力家乡打赢这场疫情防控阻击战,在深圳市河南商会会长常远的带领下,商会于1月30日发布《关于支持河南家乡抗击新冠肺炎的倡议书》,呼吁大家发挥豫商力量,共同抗击疫情。

自倡议书发布以来,近百位企业家及爱心人士积极捐款捐物,给予家乡抗击疫情工作以有力的物资、资金支援。截至目前,深圳市河南商会累计向信阳募捐口罩7万余个,医用防护服近1000套,医用护目镜2000个。



2月19日,浙河区同源制药有限公司正开展生产作业。

为了确保“抗疫战疫”与经济发展齐头并进,浙河区按照《河南省企业单位加强新型冠状病毒感染的肺炎防控工作指南》和《信阳市工业企业复工复产指导手册》的指导,对辖区工业企业有序复工复产做出了科学详细的安排。目前,该区规模以上工业企业已复工复产6家。董勇摄